
Rozwi zania poszczególnych zada  prosz  pisa  na osobnych kartkach.

Wszystkie kartki nale y podpisa  i poda  numer grupy  wiczeniowej.

1.

( ) (Lsp.) Wyja ni , w jakich punktach funkcja f (z): (Rez)2e " ma pochodn  zespo}on .

(n) (iop.) Niech f :LI -+ C b dzie funkcj  holomorficzn TIazbtorze otwartym U cCi f'(z) l0
dla z e U. Wykaza , ze funkcj a g : (R"f)' +  (Imf)2 nie jest holomorficzna.

 '1zsp.; ]r{iechy:{reie:r 0,0e(-6,$)}iniechl,V-+Cb dziefunkcj ci g  ,
holomorficzn La7. \\ikaza . ze je 1i if Q)l erp(Ir|') dlaz€ V oraz lf@l< 1dla z ev\V,
to wówczas lf (r) |< 1 dla , =V.

I Wskazówka: Dla dowolnego o, ) 0 rozpatrzy  funkcj  F"(z) : f (r) . erp (-az3), wykaza ,  e

lF.(r)I<!f (r)| erp (-a Iz|3 cos t) orur, dla dostatecznie dt ych l?, je 1i 
| "l> 

R. to | (z)]< 1

i skorzysta  z zasady maksimum modu u ]

)

' (!--L) o.' ' (15p.,1 Znale c ca k  
J, +-,fl \. z'/

r ) (10p') Niech W(r): l0* a|z*... a,z,, ap€C t D:{z:Iz l "}.Pokaza , e

t w@ dz :2rir2w.,4
Jao

I Wskazówka: Ca kuj c Wa IozpaLrzyc ca ki froft, k + -1l

3 (25p.) Znaie   ca k  [ P I o, , gd'zie ^1jóst kawa kami liniow  paramet ryzacj 
J ^, \z - zo)-

 amanej zamkni tej L.o,rr,' !2l' t)3,i-u6] o wierzcho kach 1!O :2, ut : -2 4'i, w2: j+4i, wr: j- 3 '
..TAZ

(A) zo:3i (B) zo:t. (C) .o:1-i.


